

Slavné filmové melodie v klavírních proměnách



Koncert Slavné filmové melodie v klavírních proměnách je další z řady zajímavých klavírních vystoupení mistra klavírní improvizace Jiřího Pazoura. Publikum bude mít možnost vyslechnout hudební témata význačných autorů filmové hudby v novém původním zpracování. V programu zazní improvizace např. na hudební motivy skladatelů Johna Williamse, Elmera Bernsteina, Ennia Morriconeho, Alana Silvestriho, Vladimira Cosmy a Jamese Hornera, z českých filmových skladatelů pak nebudou chybět témata Karla Svobody nebo Luboše Fišera. V úvodu programu zazní řada improvizací na filmovou melodii v různých hudebních stylech. Improvizátor zde několikrát zpracovává jediné téma a používá při tom různých vyjadřovacích prostředků. Posluchači tak mohou srovnat hudební řeč různých hudebních stylů: baroka, klasicismu, romantismu, impresionismu, některých kompozičních směrů XX. století nebo i jazzu či pop-music. Poté přicházejí na řadu dvě nálady, impresivně ovlivněné filmovou tvorbou. Přítomní diváci vyslechnou i tzv. stylové posuny, kdy dochází k převedení známých filmových melodií do jiného hudebního stylu, než ve kterém byly původně zkomponovány.



Druhá část koncertu je věnována improvizacím na témata z publika. Posluchači mají možnosť svými náměty k improvizaci sami ovlivnit, jakým směrem se bude koncert dále ubírat. Kdokoli z přítomných má možnost v libovolné podobě poskytnout tematický materiál pro improvizaci a navrhnout způsob zpracování. Publikum tak může sledovat improvizované zpracování daných návrhů a vznik nové hudby přímo v reálném čase na pódiu. Tématem k improvizaci může být buďto filmová melodie, nebo i jakákoli jiná známá skladba či píseň, případně mimohudební námět, nálada nebo kratší příběh. Jednotlivá hudební čísla jsou propojena zajímavým vyprávěním Dr. Světlany Patákové Boučkové, které přinese posluchačům mnoho zajímavých informací z oblasti filmů, jejichž hudební témata během večera zazní.

Pořad je vhodný do divadelních sálů a kulturních zařízení, kde je k dispozici koncertní křídlo.

ART & MANAGEMENT - umělecká agentura

BC GARDEN ELEVEN, Kubánské nám. 11, 100 00 Praha 10 – Vršovice, Česká republika
Objednávky: Dr. Patáková Boučková: (+420) 777 237 173, info@artmanagement.cz,

www.artmanagement.cz